

# Η πανθεσσαλική Στέγη για το έργο Εκτροπής Αχελώου

ΣΑ/10493

Υπόμνημα στον πρωθυπουργό και τους υπουργούς για την υπόθεση εκτροπής του Αχελώου έστειλε η Ένωση Θεσσαλικών Συλλόγων Αττικής «Η Πανθεσσαλική Στέγη» στο οποίο αναφέρεται τα εξής:

Η Ένωση Θεσσαλικών Συλλόγων Αττικής η Πανθεσσαλική Στέγη, με έκδηλη την ανησυχία της, λόγω των τελευταίων εξελίξεων στο θέμα της εκτροπής του Αχελώου και με αίσθημα ευθύνης και ευαισθησίας, αποφάσισε ομόφωνα να απευθύνει το παρών υπόμνημα.

Εχουμε τη γνώμη ότι το τεράστιο έργο της εκτροπής του Αχελώου δεν πρέπει να γίνεται αντικείμενο πολιτικής αντιπαράθεσης και ανέυθυντης παραφροσύνης. Είναι ένα έργο που λόγος οικονομικά και κοινωνικά επιβλέπουν την πραγματοποίησή του, το ταχύτερο δυνατό, αφού θα λύσει το τεράστιο πρόβλημα άρδευσης και ύδρευσης που αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι της Θεσσαλίας. Η ωφέλεια του έργου για την εθνική μας οικονομία θα είναι μεγάλη. Αυτό είναι εθνικά αποδεκτό.

Το όραμα άρχισε από το έτος 1920 και θα πρέπει να υλοποιηθεί. Οι υφιστάμενες οικονομολογικές μελέτες συνηγορούν για την υλοποίηση του έργου, ενός έργου όπου ο συνδυασμός να

διοχετεύεται το νερό για αρδύσεις και λειτουργία υδροηλεκτρικών σταθμών θα είναι ο ιδανικός και ο πλέον αποτελεσματικός για την οικονομία του Θεσσαλικού χώρου.

Οι καιροί «ου μενεταίη». Ηδη έχουμε αρκετά καθυστερήσει, ενώ όλες οι χώρες της Ευρώπης έχουν πραγματοποιήσει τέτοιου είδους έργα πριν αρκετές δεκαετίες. Θα πρέπει, λοιπόν, να προχωρήσει η ψήφιση της σχετικής σύμβασης στη Βουλή και φυσικά η υλοποίηση του έργου να γίνει μέσα από νόμιμες και διαφανείς διαδικασίες.

Χωρίς αμφιβολία το νερό του Αχελώου ανήκει σε όλους τους Έλληνες. Δεν αποτελεί ιδιοκτησία κανενός και η σωστή χρησιμοποίηση του απαιτεί κοινωνική και εθνική αναγκαιότητα. Στη Θεσσαλία θα διοχετευθεί σύμφωνα με τις υφιστάμενες οικονομολογικές και περιβαλλοντολογικές μελέτες, μόνο το 1/3 του υδάτινου πλάτους του Αχελώου, το οποίο σήμερα χύνεται στο Ιόνιο. Εξάλλου, με τα αναγκαία έργα θα ενισχυθεί ο υδροβιότοπος στο Δέλτα του ποταμού.

Η πολιτική βούληση θα πρέπει να είναι ξεκάθαρα εθνική. Εχουμε όλοι τεράστια ευθύνη για τις γενεές που έρχονται. Θα πρέπει να δημιουργήσουμε την κατάλληλη υποδομή να ζήσουν τα παιδιά μας καλύτερα.

## ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου καταστήματός μας κατασκευής

**Τζακιών-μπάρμπεκιου-ψησταριών**

που θα γίνουν σήμερα Σάββατο και ώρα 8.00 μ.μ. οδός Φαρσάλων

(δίπλα από το ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ»)

**ΚΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΙΛΑΜΝΗΣ**

★ ΣΗΜ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

1000

ατικά, λωστος ήκε σε για να λύτερο κίνητο. ες στη μ. της ήρας in 500. η του αή Σ. τούρου,

Σ31

μελο- όμενό αι απ' Γκρε- Γερψι- αστημα ου. ιδιοκτη- νημ. Κα- οπάροκ- οκάμου.

174

οπτική 7 δρχ. Λάρι- τοι απ' ής γε- ρισκε- δου. νύχτα Παρα- 3 απέ- υμινέ-